



第六届进博会开幕

中国开放惠及全球 多项数据创“历史之最”

11月5日上午,第六届中国国际进口博览会在国家会展中心(上海)开幕。

六年来,进博会年年如约而至、越办越好。正如在2018年首届进博会上,中国对全世界许下的承诺:中国国际进口博览会不仅要年年办下去,而且要办出水平、办出成效、越办越好。

中国开放正在惠及全球,数据是最有力的证明。

据统计,前五届进博会累计注册观众超200万人次,131个国家和国际组织参加国家综合展,企业商业展参展商15000余家次,代表性首发新产品、新技术和新服务超过2000项,累计意向成交额近3500亿美元。

本届进博会,也创造了多项新的记录。据外交部网站发布的数据,本届进博会预计将迎来154个国家、地区和国际组织的来宾,吸引超过3400家参展商和近41万名专业观众注册报名;参展的世界500强和行业龙头企业数达到近300家,超过历届水平。

进博会正在成为加速创新成果引入和落地的“驱动器”和“孵化器”。本届进博会超400项新产品、新技术、新服务将集中亮相。越来越多的先进医疗器械、创新药、智能工业装备、新能源汽车、高科技美妆产品、高品质食品等将进行全球首发、亚洲首秀、中国首展。

如今,进博会已经成为中国

构建新发展格局的窗口、推动高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品。

在今年参加国家展的69个国家中,有16个是最不发达国家,企业展里面有29个最不发达国家。来自最不发达地区的各色农副产品、手工艺品,通过进博会提供的免费展位、补贴和展品留购税收优惠政策等方式,在进博会上与全球产业链、供应链、价值链实现对接。

喜马拉雅山南麓孟加拉国的黄麻手工艺品、阿富汗手工羊毛地毯、坦桑尼亚龙须菜以及几内亚的腰果等产品,都通过进博会这个大舞台得以进入中国的千家万户,让当地的特色产品,

走向了更广阔的市场。

进博会,让各国人民共享经济全球化和世界经济成长成果。

进博会,既是“展”,也是“会”。进博会同期除了举办以“携手促发展、开放赢未来”为主题的虹桥主论坛之外,还将举办“投资中国年”峰会、22场分论坛等相关活动,发布《世界开放报告2023》及最新世界开放指数,包括外国领导人、国际组织负责人、诺贝尔奖和图灵奖得主、世界500强企业全球高管等300余名重量级嘉宾,将围绕“携手促发展、开放赢未来”的主题进行深入讨论,为全球开放发展贡献“虹桥智慧”。

(据浙江在线)

26.45亿 浙江交易团签下首批采购大单

11月5日,第六届国际进口博览会开展首日的重磅活动——虹桥国际经济论坛上,浙江省交易团首批4个采购项目率先获得签约。该批项目由浙江省知名进口企业与来自美国、法国、瑞士、泰国的供应商签订采购订单,累计价值26.45亿元。

这四个浙江进博“开门红”订单,分别由浙江省国际贸易集团供应链有限公司、物产中大化工集团有限公司和来自杭州的迪安诊断、来自舟山的浙江石油化工有限公司,分别与来自泰国的诗董橡胶股份有限公司、全球四大粮商之一的美国ADM公司、总部位于瑞士巴塞尔的著名健康医疗公司罗氏(Roche)子公司“罗氏诊断”、总部位于法国的全球化电气企业“施耐德电气”进行签订。

其中,国际供应链公司与泰国诗董集团持续扩大和深化橡胶业务合作,采购额为4.2亿元。作为浙江省国贸集团旗下进口主平台,国际供应链公司以服务高校院所和重点实验室为主方向,全力打造专业化程度高、资源整合能力强、具有全国影响力的进口供应链集成服务平台。三度携手全球最大综合性天然橡胶公司——泰国诗董集团在进博会签约,“老朋友”年年有收获,新时代开放赢未来。

全球四大粮商之一的美国ADM公司,在本届进博会上与物产中大化工签署贸易量100万吨、贸易金额18.25亿元的进口大豆合作。连续四届参加进博会,借助这个展示成果的平台和互动交流的窗口,ADM不断提升在中国市场的影响力,持续融

入中国经济发展格局。再度签约,也为物产中大化工的“深耕化工粮油供应链”战略加速赋能。

迪安诊断技术集团股份有限公司计划购买罗氏集团的各种体外诊断、生化免疫等器械试剂产品,采购金额为2亿元,这些设备将主要用于大规模临床样本检测等工作。通过进博会平台,迪安诊断加快引进高质量的国际产品,拓宽和优化采购渠道,并与国际先进技术接轨,提高公司在国内外市场的知名度。

世界级规模的炼厂浙江石油化工有限公司,与全球能源管理和自动化领域数字化转型专家施耐德电气再次签订合作协议,就浙石化化工新材料项目SIS系统解决方案开展深度合作,签约金额为2亿元。施耐德

将为浙石化提供新材料项目的SIS安全仪表系统及设施,并帮助浙石化进一步深化“工业互联网+危化安全生产”技术体系和应用生态系统建设,增强安全生产风险感知评估、监测预警和响应处置能力,提升安全生产和管理水平。

“首批签约项目展现的购买力,是浙江主动向世界开放市场、扩大进口的担当作为,是浙江主动对接高质量产品与服务,与世界共享开放红利的决心。”浙江省商务厅有关负责人表示,接下来的几日,浙江将充分利用进博会“国际采购、投资促进、人文交流、开放合作”四大平台功能,在成交金额、引资成果等方面力争保持全国第一梯队,为进博会“越办越好”贡献力量。

(据浙江在线)

首届学青会共20360名运动员参赛

记者从5日召开的第一届全国学生(青年)运动会开幕前新闻发布会上获悉,本届学青会共有来自全国各地的20360名运动员参赛,其中广西赛区17971人,广西以外赛区2389人。

据介绍,本届学青会共有包括香港、澳门特别行政区在内的101个代表团报名参加,除运动员外,还有9000余名代表团官员,代表团总人数共计29938人。

学青会于5日举行开幕式,将于15日举行闭幕式,赛事共设39个大项、51个分项、805个小项,其中校园组370个、公开组435个。据悉,学青会公开组目前已完成198个小项比赛,多人打破纪录。蹼泳比赛中,南宁代表团选手姚华莉打破两项世界青年纪录;射击比赛中两个项目3人破亚洲纪录;田径赛场上两个项目3人破全国少年纪录。

国家体育总局青少司司长李辉说,举办学青会是推动新时代青少年体育改革发展、增强青少年体质、促进竞技体育后备人才培养的重要举措,是检验体教融合成果的重要平台。

为保障学青会筹办工作,教育部、体育总局、共青团中央和广西共同成立组委会,建立协调推进工作机制。体育总局在赛时组建调研组,每个项目指定2名工作人员,对后备人才的发现和培养工作进行梳理评估。

此外,教育部还将举办学青会科学论文报告会,近500名专家学者将展开交流,研讨推进新时代学校体育和体教融合工作。

几内亚前军政府领导人已被带回监狱

科纳克里消息:几内亚过渡政府武装部队参谋长易卜拉希马·索里·邦古拉4日下午发表声明说,当天凌晨越狱的几内亚前军政府领导人卡马拉已被带回监狱。

声明说,过渡政府军队已将卡马拉和另外两名前军政府军官带回位于科纳克里卡卢姆区的监狱,目前三人所处环境安全。邦古拉在声明中呼吁几内亚民众恢复正常生活。

当地时间4日凌晨5时左右,一伙不明身份武装人员闯入位于卡卢姆区的监狱,协助卡马拉及另两名几内亚前军政府军官越狱。几内亚过渡政府军队随即封锁通往卡卢姆区的道路。

2008年12月,卡马拉发动政变并成为军政府领导人,后于2010年1月失去权力,开始海外流亡。2021年12月,卡马拉返回几内亚,随即被指控暴力镇压2009年9月在科纳克里发生的游行示威。去年9月,卡马拉被关押至卡卢姆区的监狱。

洪都拉斯外长批美国干预洪内政

洪都拉斯外交部长雷纳4日表示,美国在洪都拉斯任命临时总检察长和副总检察长一事上干预洪内政。

美国驻洪都拉斯使馆3日表示对“洪都拉斯近期发生的暴力事件和行为”感到“担忧”,称洪方任命上述职务人员的过程“削弱了对代议制民主的信心”。

雷纳当天在社交媒体上对此回应说,洪方拒绝外部干预洪内政。洪国民议会常设委员会根据宪法第207和第208条,合法临时任命临时总检察长和副总检察长。

洪都拉斯国民议会常设委员会4日任命霍埃尔·塞拉亚为临时总检察长,马里奥·莫拉赞为临时副总检察长。据媒体报道,洪各政治力量分歧导致无法在9月1日前选出新检察长。这次任命引发洪执政党与反对派间冲突。

韩国牛疙瘩皮肤病疫情蔓延

韩国政府官员5日说,为应对迅速蔓延的牛疙瘩皮肤病疫情,政府正在为本国饲养的牛接种疫苗,现阶段已有超过84%的牛完成接种。

韩国农林畜产食品部官员说,韩国407万头牛中,已有超过345万头完成牛疙瘩皮肤病疫苗接种。截至5日上午,韩国已出现78例这种家畜传染病病例,包括4日新增的1例。

韩国政府计划在11月10日前为所有牛完成疫苗接种。考虑到牛通常在接种三周后产生抗体,未来一段时间病牛数量可能还会增加。

牛疙瘩皮肤病又称牛结节性皮炎或块状性皮肤病,由牛疙瘩皮肤病病毒引起。病牛临床特征是发热、消瘦、淋巴肿大、皮肤水肿并局部形成坚硬结节或溃疡。该病能引起奶牛产奶量暂时性下降、公牛暂时或永久性不育等,还可能因继发细菌感染而导致病牛死亡。

韩国10月20日首次报告发现这种家畜传染病。据韩国媒体报道,这种病通过蚊虫等吸血昆虫传播,只在牛群中传染,对人类健康没有危害。

鉴于牛疙瘩皮肤病传播会造成重大经济损失,韩国将其划为甲类家畜传染病。2019年,韩国建立相关诊断系统,于2022年引进预防该病的疫苗。

有机菊花助增收

11月4日,在位于嘉祥县的山东朵云清农业股份有限公司,工作人员在加工有机菊花。

近年来,山东省济宁市嘉祥县大力发展有机菊花产业,通过农业龙头企业带动,提升品牌价值。目前,嘉祥县有机菊花种植面积近万亩,菊花产业成为农民增收、农业增效和推动乡村振兴的新动能。



空气重度污染 新德里小学停课一周

由于空气污染依然严重,印度首都新德里所有小学将停课一周至10日。因空气中直径小于或等于2.5微米的细颗粒物(PM2.5)含量严重超标,为保护儿童,新德里的小学3日已停课。印度首都新德里教育局局长阿迪希·辛格5日在社交媒体直

布上述消息。她补充说,对6至12年级的中学生,学校可以选择转为线上教学。

据瑞士空气质量监测技术企业IQAir集团的实时空气质量数据,新德里是全球空气污染最严重的城市。新德里5日的空气质量指数一度达482,污染程度为

“有害”。空气质量指数400—500意味着将影响人体健康,对有基础疾病的人群则意味着“危险”。

新德里10月至次年2月时常出现空气污染天气,主要原因是周边地区农民焚烧秸秆、工业废气和机动车尾气排放等。

意大利撒丁岛附近海中现数万枚古钱币

意大利文化部4日说,一名潜水员提供的线索使得沉睡在撒丁岛附近海水中数万枚公元4世纪上半叶的青铜币重见天日。

美联社援引意大利文化部消息报道,这名潜水员在离撒丁岛海岸不远的水中发现状似金属的物体,继而向相关部门报告。艺术保护和海底考古部门的潜水员奉命前去调查,发现了这批珍贵文物,将它们打捞起来。消防部门“和警方的潜水员参与了打捞。工作人员仍在清点这些古钱币。意大利文化部根据钱币的重

量估算,钱币数量在3万枚至5万枚之间。

意大利文化部发布声明说:“所有钱币罕见地保存得非常好。”文化部专家推测,或许会在发现这些钱币的地方附近找到沉船残骸。

(本版新闻内容除署名外均据新华社)

为科学合理谋划新塘街道工业用地布局,拓展产业发展空间,拟对新塘街道朱家坛村榜眼路东侧工业地块进行选址论证。本次论证地块位于新塘街道朱家坛村,规划论证范围东、南至现状道路,西至现状榜眼路,北至现状工业用地。规划用地面积约0.73公顷。上述地块选址论证方案已由区级相关部门进行审查,地块规划控制指标拟明确如下:

用地性质	性质名称	用地面积(公顷)	容积率	建筑限高(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)	备注
M1	一类工业用地	0.73	3.0	50	50	15	同时应满足机场净空保护要求,以净空审核意见为准。

根据阳光规划有关规定,现定于2023年11月6日至2023年11月15日在萧山区行政服务中心一楼大厅、新塘街道办事处宣传栏、新塘街道朱家坛村宣传栏、杭州市规划和自然资源局网站和萧山日报进行公示,欢迎广大市民提出意见和建议。如有意见和建议请于11月15日前来电或书面意见给杭州市规划和自然资源局及相关职能部门。

萧山分局电话:汪女士(0571)82757978

地址:杭州市规划和自然资源局萧山分局(育才北路508号)
建设单位电话:陈先生(0571)83713063
杭州市规划和自然资源局网站:
http://ghzy.hangzhou.gov.cn/

杭州市规划和自然资源局

2023年11月3日



萧山区潮汐预报	位置	11月6日晚潮时间	高潮位(米)	11月7日早潮时间	高潮位(米)
	萧山观潮城	13:30	5.95	01:40	3.95
	下沙大桥	13:45	5.90	01:53	3.92
	城市阳台	14:32	5.72	02:37	3.82
	潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。		

便民热线

金点子信箱
13735826379 82655749

万名青中老各阶层有公务员、事业、国企、教师、白领、医生、工程师、上门女婿等。
萧山供电公司电力设备检修预告
11月6日 8:30-16:30 检修
修萧山区益农镇东村村一带;8:30-16:30 检修萧山区北干街道浙江国丰集团有限公司一带(短停);8:30-16:30 检修北干街道北干幼儿园一带(短停)。
11月7日 8:30-16:30 检修义桥镇临一村;8:30-16:30 检修萧山区衙前镇衙前村一带。
●遗失杭州冉牛商贸有限公司单位财务章,声明作废